

因小事,起纠纷,竟然砸车又打人

此事件造成中州路严重拥堵,其中一名打人者已被行政拘留

□记者 徐翔 通讯员 李保宏

本报讯 11月2日傍晚,一骑电动车女子因一小事与公交车司机发生争执,其亲属赶来“助阵”,一中年妇女不顾乘客阻拦,登上公交车殴打女司机。劝架过程中,一乘客眼睛被打伤。由于时值交通高峰时段,此事件造成中州路严重拥堵。目前,打人的中年妇女已被行政拘留。

起因: 为小事,起纠纷

11月3日11时许,记者在市第一人民医院病房内见到了受伤的公交车司机马某。据马某回忆,2日18时30分许,她驾驶9路公交车在中州路慢车道上由西向东正常行驶,从玻璃厂路到定鼎路口,马某觉得车前一个骑电动车的女子不肯让路。两人在定鼎路口等交通信号灯时发生争吵。当时,骑电动车的女子下了车,马某感到公交车左前方被什么东西砸了一下,随后那名女子骑上车继续往东走。

马某说,在黄梅路口的工商银行门前,骑电动车的女子停车,马某随即将车斜停在该女子的前方。

“我要看看车是否被砸坏了。”马某说,她刚一下车,那名女子就拿着电动车车锁来到公交车前,将车右前方的挡风玻璃砸裂。马某立即拨打了110。

经过: 亲属“助阵”,乘客也遭殃

几分钟后,民警赶到现场,砸车女子的亲属也来了。“陆续来了五六个人”。乘坐公交车的吉利区女士目睹了事件的全过程。

于女士说,当时一名穿红色衣服的中年妇女试图到公交车上与司机理论,被她和另外几个人拦下了,但中年妇女仍拼命往车上挤,最后于女士等人还是没能拦住她。

“上车后中年妇女不由分说,拽着司机的头发将她从座位上拉下来就打。”于女士说,当时一名块头较大的男乘客上前将中年妇女拉开。

于女士说,骑车女子在车下的其他亲属见状后要上车“帮忙”,那名男乘客就堵在车门处不让他们上。随后,有三四个人将该男乘客拉下车,民警赶快将他们分开。“那名男乘客的眼部好像被打伤了。”于女士说。

结果: 打人者已被行政拘留

随后,记者联系上了那名男乘客崔先生。谈起当晚的事情,崔先生仍然非常生气。“本来是小事,一动手性质就变了。我也是为他们好,谁知道还被打了!”崔先生说,“我的右眼在拉扯中被人打了一拳,现在仍然有些红肿,怕见光。”

2日晚,本报热线接到不少市民来电,称中州路拥堵严重。

据了解,当晚此事件造成中州路西关至王城广场段双向拥堵,有些司机被困近两小时。

3日,记者从老城派出所治安大队获悉,打人的中年妇女是骑电动车女子的母亲,已被行政拘留。目前,被打司机马某仍在医院接受治疗。

市公交集团四公司一负责人称被砸玻璃价值2000元。

目前,医疗费和车玻璃的赔偿问题民警正在调解中。

(王女士获线索奖100元券)

男童摔伤后, 众人上演爱心接力

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

11月1日17时,9岁的阳阳(化名)放学后,跟爷爷一起乘公交车回家,不慎在车上摔倒,伤势严重。车上的乘客和过往的路人纷纷伸出援手,上演了一场爱心大接力。

阳阳是市实验小学四年级的学生。1日下午放学后,他与年过七旬的爷爷王先生一起到学校对面乘坐33路公交车回家。

公交车靠站后,阳阳先挤上了车,王先生跟在后面。由于乘车的人较多,王先生还没反应过来,就听到阳阳号啕大哭。王先生挤过去看见阳阳满脸鲜血,大哭不止。就在王先生惊慌失措时,车上乘客纷纷起身,搀扶阳阳和王先生下车。此时,正在站台候车的市民也围了过来。

“不要慌,先拿纸擦擦血!”、“我这里有纸!”、“我也有!”……周围市民纷纷拿出纸巾,还有人拨打了120。

正在大家焦急等待救护车时,人群中传来一个声音:“市儿童医院离这儿不远,我是那里的医生,先把孩子送到那里吧!”说话间,一名30岁左右,身高约165厘米,身穿深蓝色裙子的女子上前扶着阳阳,往医院方向走去。

就在这时,一名20多岁,身高约170厘米的男青年迎了上去:“我来背孩子吧,这样太慢了!”

在王先生距医院还有100米远时,背阳阳去医院的男青年满头大汗地走回来告诉他,孩子已经送到二楼的门诊室了。男青年说完后就离开了。

王先生赶到门诊室时,医生正在为阳阳擦拭伤口,那名送阳阳到医院的女医生则站在一旁安抚阳阳,并帮阳阳联系了其他家人。

18时许,阳阳的妈妈涂女士赶到医院。涂女士说,后来她打听到女医生叫李蜀荣,是儿童医院控感科科长。

“由于事发突然,我们至今也不知道孩子在车上到底发生了什么事,感谢那天下午帮助和关心阳阳的每一个人,特别要感谢送阳阳去医院的李医生和那个没留名的男青年。”涂女士说。读者朋友们,如果您能提供那名好心男青年的信息,请拨打66778866与我们联系。

■ 编后
编完这两篇稿子,我们感慨万千——彼此让一让,路宽心也畅。为解一时“憋屈”,或吵架或打人,真很不应该。再看这边,同样都是与车有关的事儿、同样都是“帮”,受伤男童的境遇就让人忍不住叫好。

金鑫珠宝
Jin Xin Jewellery

金饰专家·至真服务

金鑫珠宝首家推出 真正施华洛世奇®元素产品

当千足黄金邂逅施华洛世奇®元素 SWAROVSKI
开始一场梦幻旅程……

体验价九折

金鑫珠宝携手丹尼斯集团 共贺丹尼斯百货14周年
金鑫限量礼——“年度屯金行动”
料价屯金 纪念终身 仅此一次

★11月1日起接受预订,11月11日凭屯金行动预订卡当日消费,可享受金鑫工艺金条满10克减1克震撼回馈。
(此活动仅限丹尼斯百货金鑫珠宝专柜)

梦幻精灵
系列黄金吊坠

【中国黄金】于11月4日、5日首度震撼回馈,每克直降16元,仅此两天,机不可失! 金鑫珠宝“红色文化”纪念金条10g至1kg料价开售,敬请关注!

金鑫珠宝上海市场店:64225888 64239999 金鑫珠宝中央百货店:63223188
金鑫珠宝城八角楼金店:63992286 万达广场金鑫珠宝风尚店:64220666
丹尼斯金鑫珠宝专柜:64602006 联华东方金鑫珠宝专柜:64251369

【敬请莅临专柜选购】